254°(K1)

?5"(}(2)

90°(K2)
270°(K1)

286°(K1)

47K

89°

181°

74°(K1)

315

@m«)

71°(K2)
296°

m)]
£ g8 |EX
5 s |29
w = <
o
T
Z-0 R
SO _ S
o] TDN”
X ZT o >
xw=1 3
S USZDuau .n
= ro<c W o N
w _&AOTQi c 2
o’ 2z5%>n 2
(ORS¢ S 5
@) WHWE.m-_ e a
L 22858 5 2
X <020g38 O &
> [2223==< o
o OH,OU_SU o
Ao =p a9 5
Z  |5858%2%5% g
_.u_uLE m-AQOZ9 = £
=) 2
s :
=
V|D
o>
[
>~ 5
=
» Qg
MC
=]
=o18.2]8,8
— = n st D
EARECAR LS
OD<|=25%|=5¢
NIy I e R
S IEITARIE
qu% 23 23
L] ®
= %
i~z =
= .W .Z”m .Z.%
Q g | =% [£2
m .m.vo 5 X WJG
g5 | E= <
&
® =~ £ =]
3 5 g |s
S @
& ) s |8
95°98="p'Z4 "OAd 00 /I LGM Nfeuey sjuazoB Toid [90°'88 ] 0188 | 9798 |09} v'ey =

96'98="p'24 'OAd 002 1/} nfeuey sjuszokpm ‘foid
wwoozuq 189 elupnig

L'68="P'ZY ‘OAd 00Z }/6dM Neuey sjuszokm “foid
L¥'G8="P'ZY ‘DAd 002 }/0LdM Nfeuey siuszobim ‘foid

28%
315 PVC L=48.4m
10

wwiozlud 1eq elupniS 18698 | 0€°28 | 1€'98 [ 197} vl

~Beoopom Told
JIUes feuey foid

b
¥
,
ﬂ_

¥9'€8="PZ4 "DAd 006 Nfeuey aluezokm Toid
¥9°68="pZ "OAd 00 NfEUEY| BIUSZ3EHM “Told
¥S'¥8="P'ZY "OAd GLE L/¥GQ Nfeuey op aluazokm ‘foid 6¢98 [€L)

84.04
0.3%
/
7.4m
74

D47/1

at “ ot WW00Z1Uq o0 P 2018 0018 vS18  8ve 70

87.02

g
o
S

D48/1
75.00m

¥9'€8="p2d "OAd 00G Nfeuey 8luszokm Toid
62°68="P'ZH ‘OAd GL€ /8y Nfeuey dluszokim ‘foid

7o

D151

wwipoglud 1eq elupnis [ ¢0°'/8 | 02°/8 [ ¥SV8 | 8YC
¥9'€8="P'Z4 "DAd 005 Nfeuey aluszokm Toid

¢'see

"BIous [oqey Toid

46.2

. 7

D15/

it

wwooziud 1eq elupnIS ( 21°/8 | €8°/8 | 898 [T (1

26.0

©
vaM 25'68="p'Z¥ *OAd 00Z }/.dM nieues| ajuazokim “loid

D49/

il 25'68="p'ZY *OAd 002 1/8dM nieuey aluazokim “loid
U wwgogiud 1eq eupnis ( ¢0°'/8 | 0v'/8 [9L¥8 | 9CC

0¢sl

15.2

"Ues “uey Toid

D501

87.30
IR e

i

wwooziud 1eqelpns [ 0e'/8 | ¥€.8 | L8¥8 | 6V'C
“Ues “uey Toid

8.6l

20.8

225.2m

~

[3r)
AW 87'G8="P'2y *OAd 002 /€M njeuey| aluazokm ‘foid
I i = 81'68="P'ZH ‘OAd 002 L/#dM nreuey siuszokm foid

D51/1

wwpociud 1eq elupnis | 8698 | 028 [ 88 | 11'C 0L

IySToIt "pom Told

"Zeb "uis|

Iysleiw ‘pom Toid

‘ues "uey ‘uis|

D52/1

11
ﬁmm" - L1 wwooziud 1eq elupnis | 0028 | 1128 [ S0G8 | G6') €19

DiSToI “pom Toid

ISl “pom Toid

57.3

. L ——— . T

DiSTeIL “pom oid

2€'58="P'2d ‘OAd 002 1/SAM nreuey siuszokm foid
2€'58="P'24 ‘OAd 002 1/9dM nreuey siuszokm foid
22°68="P'2 ‘'DAd S 1€ Nfeuey op siuszobim ‘foid

0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3%
315 PVCL
59.7

86.80

D53/1

oL wwigozlud 1eq elupmiS [ 0898 | €0°28 | <98 [ 8G') 00

D54/1

s <
T &
PAN m w
= | _ =
O | £ | o N
AR =
o | L | < Ol
= Z | < | Q
=Z | = Ol o=
|| =< <C
Q) —
4 FlE|lx | L W IS5 =G
004} sl | w2 | = | g < | 'R
| = | = = w o &) (@)
fEl € < | < @] —=|=|
U ZIZ2 | Z2 || (2|0
ze|lo|ojla|x|lalo|lw
SE|lwWw i w|iuw| O | << |w| d
SN NN | < || a
88| ¥ | X | | N|w»w |w | O

HEKTOMETRY




